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Средњошколци и њихови професори из португалског града Барселоса допутоваће у
Зворнику, гдје ће, од суботе 5. до петка 11. маја, бити у радној посјети Средњошколском
центру „Петар Кочић“. У току радне посјете португалски и зворнички средњошколци ће
са својим професорима договорити активности око сарадње на пројектима ових школа.

  

Зворнички Средњошколски центар „Петар Кочић“ једина је средњошколска установа из
БиХ која има пројектну сарадњу са двије школе из земаља Европске уније, односно са
школама из Барселоса и словеначке Сежане.

  

      

– Са школом „Сречко Косовел” из Сежане, у Словенији сарађујемо већ једанаест година
и реализовали смо велики број пројеката. На њихову препоруку и велику помоћ ступили
смо у сарадњу са школом из Барселоса и ово је њихова прва посјета нашој школи. Циљ
нам је да договоримо заједничке активности на реализацији пројеката који ће помоћи
заједничком опремању школа – рекла је директорица зворничке школе Биљана Писић и
додала да ће се трудити да гостима из Португала покажу различите потенцијале
Зворника и регије.
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Према програму посјете, португалски ученици и њихови професори допутоваће у суботу,
5. маја, док ће их у недјељу, 6. маја, њихови домаћини упознати са градом Зворником, те
обичајима везаним за славу Ђурђевдан, посјетиће фирме „ЗО-ЖИ“, „Зворник путеве“, те
Вуков Тршић, родно мјесто Вука Стефановића Караџића, реформатора српског језика.

  

У понедјељак, 7. маја, предивђене су презентације, радионице и друге активности у
Средњошкослком центру, док ће у оквиру ове посјете градоначелник Зворника Зоран
Стевановић примити португалске и зворничке средњошколце са професорима.

  

 Португалски средњошколци ће, у току дана, обићи средњовјековну тврђаву Ђурђевград
изнад Зворника, а биће гости и Сликарске радионице „Палета“ коју води академски
сликар Јово Лалић.

  

У уторак, 8. маја, португалски средњошколци ће у Милићима присуствовати
манифестацији „Дани Милутина Миланковића“, у организацији Средњошколског центра
Милићи, те у вечерњим часовима концерту Културно умјетничког друштва „Свети Сава“ у
Зворнику.

  

За 9. мај предвиђена је посјета манастиру „Ловница“ у Шековићима и ручак у природи,
док ће Португалци, у четвртак, 10. маја, посјетити бијељинску Гимназију, Етно село
„Станишићи“ и Музеј града Бијељине.

  

У петак, 11. маја, након завршене посјете, домаћини ће испратити своје госте за
Португал.
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